11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 24

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2019 04:42:11

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnst Bpaua: 13.12.2019 19:54:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303602/answer/303620




3mpaBcTByiTe! Ha (hOHE MEHCTPyaluu IJIaHOBEIE OIlepaluy 00BIYHO He fefaioT. [Toce momobHon
orepaury 0OBIYHO yCTAHABIMBAIOT YPETPaIbHBIN KaTeTep B MOUEBOM Iy3bIPh U OCTaBISAOT Ha 3-7
OHeH, B 3aBUCUMOCTH OT CATyalluu. Yaauu!



